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CLASA a IX  - a

Subiectul I

1.  Figura                                                                             1p
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4. Notăm AB = a  ( BM = a,  MN = 2a,  NB = 
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7. Obţinem   
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Subiectul II

Dacă de exemplu, A2( (A1A3), atunci A1A3 ≥ 2n, contradicţie !              (2p)
                          .                         .                              .

                              A1                               A2                           A3 

2p - Orice triunghi, cu vârfurile trei din cele patru puncte este fie ascuţitunghic, fie dreptunghic. Intr-adevăr, de exemplu, în ∆ A1A2A3 avem 
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, de unde 
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1p   - Dacă cele patru puncte ar fi vârfurile unui patrulater neconvex (concav), atunci am avea, de exemplu : 
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, imposibil (figura alăturată).

                                                                                 A2

                                                                   A1
                                           A3                                                                          A4
2p - Deci cele patru puncte sunt vârfurile unui patrulater convex.

- Din 
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) rezultă că ABCD este dreptunghi.

Observaţie  Puteţi aplica şi teorema cosinusului, obţinând 
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Subiectul III

t = 0 ( x2 + y2 + z2 = 0 ( x = y = z = 0                           1p

t = 1 ( x2 + y2 + z2 = 1 ( (x; y; z) ( ((1,  0,  0); (0, 1, 0); (0, 0, 1)(                 1p

t ( 2 ( 2t ( M4
Avem n2 (M4  sau n2(M4+1,    ( n(
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Obţinem că x. y şi z sunt impare                                           2p

Fie x = 2a + 1 ,   y = 2b + 1  şi  z = 2c + 1     cu  a,b,c (
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4a(a + 1) + 4b(b + 1) + 4c(c + 1) + 4 = 2t
a(a + 1) + b(b + 1) + c(c + 1) + 1 = 2t-2
2t-2 impar ( t = 2 (2p) ( x2 + y2 + z2 = 3

Pentru x ( 2  nu există soluţii reale                  1p

Pentru x = 1   y2 + z2 = 3    şi nu găsim soluţii naturale

Pentru x = 1   y2 + z2 = 2   → y = z = 1
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